= O
N & o & AF &2 H Ml A
A= HEZA= SN AEEZ2 0
Ha: A2
Rl = B2 CEREED
_ _ - pofEN
A= 2N -SA(SH) - NRAY - BE=Z O AF K ‘OH}\_FO” Hlw &2
AL A= 119,381,286 106, 187,084 13,194,202
= 3,770,559
= 3,631,600
= 3,315,959
Al 108,663, 168
A4E=2 0 67,495,132 60,323,480 7,171,652
= 2,114,052
= 2,392,600
& 473,331
Al 62,515,149
S Al22 1,932,260 363,760 1,568,500
= 861,000
Al 1,071,260
= - SFMatzte 49,940 47,080 2,860
= - SR 49,940 47,080 2,860
201 LetHH| 30,340 27,720 2,620
01 AtR22/Hl 21,040 18,420 2,620
O get=&Hl 9,000
- 2R F AL 2A2IMHA HA
400& = 1,00008 = 5& * 33 6,000
- =AM =2 2 S8
1,000,000& * 3EX 3,000
O 2g8=¢ 7,000
- A EF ARG 70,0003 * 25¢1 * 43| 7,000
O =&l 5,040
- 29X W FA
7,000& * 421 « 152 » 12& 5,040
02 232ZH] 6,000 6,000 0
O Zt&d el 6,000
- 2L 22lE NBRA
6,000,000 = 14 6,000
03 A2 ZHI 3,300 3,300 0
O XNAALLASESARS 2t 3]
1,000,000 = 33l 3,000
O XNEA4ol &I M=
60,000& * 52! 13 300
202 O4H| 9,600 9,360 240
01 =Wl 9,600 9,360 240
O QAP Beao 2 =[THASIL &Y
= 20,0003 * 10 122 2,400
O A&3x gR=2a
50,0003 * 32! » 42 » 128 7,200
301 LetEAZ 10,000 10,000 0
12 JIEtE2 4= 10,000 10,000 0




D AHEE A= 2N AEE2
N

L= zRmeRE (el @g
224 ZH . S(E) - HRAY - BES 01 &t o8 Bl HlRE2
0 & 24
O T2Y 2] SHUFSAES HIHT
HIS 5,000,000& = 23l 10,000
SAICIARL =i - 23t 1,882,320 316,680 1,565,640
= 861,000
Al 1,021,320
2s AL 1,021,320 16,680 1,004,640
201 LEH2HH| 16,320 1,680 14,640
01 AtE22/Hl 2,520 1,680 840
O =gl 2,520
- JIIESAE MEFESA
7,0008 * 221 « 152 » 128 2,520
02 =234l 13,800 0 13,800
O 32232 2 AA 13,800
- HEAIAE EAQ3
5,750% * 20004 « 123 13,800
401 Al&HI LR OHYI 1,005,000 15,000 990,000
01 Al&H| 1,000,000 15,000 985,000
O 2SS EXSA 100,000,000& * 7JH A 700,000
O L22s uH 2,000,000& * 150 300,000
03 AIZ 204l 5,000 0 5,000
O A& =0HHI 5,000,000& = 14l 5,000
LEDECotS & Xl 161,000 0 161,000
= 161,000
401 A EHIZL 204 161,000 0 161,000
= 161,000
01 Al&H| 161,000 0 161,000
O LEDEStE AIEES 161,000,000& * 14 161,000
= 161,000
2SS LLSAAE 2= 700,000 0 700,000
= 700,000
401 Al&HI LR OHYI 700,000 0 700,000
= 700,000
01 Al&H| 700,000 0 700,000
O Jt2s & MOoIl £X
700,000,000& = 14 700,000
= 700,000
SEMESH DJ|Etets 3,854,760 5,402,200 A 1,547,440
= 240,000
= 1,972,600
= 369,360
Al 1,272,800
sEXGNL 3,854,760 5,402,200 A 1,547,440
=2 240,000




A AMTAIR SN AR
HE: SEMBHY J|UHE
Sl SEX N (25l &2
B 5. CHOl (3 ” . e =
A= 2M -3 - SAEH) - MRAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
3 7,972,600
= 369, 360
Al 1,272,800
597|BHE Y| X 726,760 464,200 262,560
201 Yer2 Y| 21,760 18,200 3,560
01 Attt 19,600 16,400 3,200
O et 6,000
- BSE NS RKLN S
30,0002 * 1005 * 13l 3,000
- EJlgE BEAHE 2 OIEEH)
3,000,0008 * 141 3,000
O 2949 1,000
- BSHEY NS RSN DL
200,008 * 50! 1,000
O 2zl 12,600
- ol 34
7,0002 * 1021 * 602 4,200
- EJ|gE gEEHE 24
7,00020 * 4021 * 302 8,400
02 ISl 2,160 1,800 360
O ezl 2,160
- BEANY 2Y Uy
3,0002 * 12A12 * 602 2,160
401 AlA&HIL 20| 705,000 96,000 609,000
01 Al&t| 700,000 96,000 604,000
O 42NEE N4 (Y2 L SH+2FYI)
600,000,0009 * 11 600,000
O Jt20Hl S84
20,000,000 * 542 100,000
03 Al& S CH| 5,000 0 5,000
O A&=Hyl 5,000,0002! * 14! 5,000
SMADIE FHI A 1,434,000 2,150,000 A716,000
= 1,000,300
= 214,350
Al 219,350
401 Al&HIL =] 914,000 1,526,000 ~612,000
=l 636,300
= 136,350
Al 141,350
01 Al&t] 909, 000 1,521,000 ~612,000
O =28 MEXND JHSARR SR
208,000,0008 * 14} 208,000
= 145,600
= 31,200
Al 31,200
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A AMTAIR SN AR
HE: SEMBHY J|UHE
D SEX N (e
= = PSS
AR RA B SR(EH) - ARAY - BES arey o {imE=Eh
- - Off &F OH =
A 296, 690
401 AEHILS ] 1,394,000 1,696,000 A302,000
=l 972,300
= 125,010
Al 296,690
01 Al&H] 1,389,000 1,696,000 A307,000
SEZTO|S HE(FUS, HLE)
1,389,000,0002 * 14! 1,389,000
=l 972,300
= 125,010
Al 291,690
03 Al&=CH| 5,000 0 5,000
OI-EX-ESIEIT- 5,000,000% * 14! 5,000
Med MENGHE T4 9,766,304 9,364,222 402,082
= 1,013,052
Al 8,753,252
St & HHI ALY 4,304,000 5,458,000 A1, 154,000
NEH SHH MEHGIEEY 1,000,000 400,000 600,000
401 Al&HIL 20| 1,000,000 380,000 620,000
01 Al&H] 1,000,000 380,000 620,000
O MEH, ST NS MEGHE FotAY
1,000,000,0002! * 14! 1,000,000
Mot ASH KIS GHEBEAIY 3,304,000 5,058,000 A1,754,000
201 Yer2 Y| 24,000 48,000 24,000
02 222 24,000 48,000 24,000
O 2222 % WAl 24,000
- HOHE BAAM |- 2EE
2,000,000% * 122 24,000
307 2120l H 80,000 100,000 20,000
05 PIZteIErS 80,000 100,000 20,000
O HOH - AHH 2HAE S22
80,000,008 * 1 80,000
401 Al&HIL 20| 3,200,000 4,910,000 A1,710,000
01 Al&H] 3,030,000 4,800,000 A1,770,000
O HOF  ASH KAHGHAL XL
200,000,000% * 14} 200,000
O HOFE  ASH KT SAIY
2,830,000,0008 * 14! 2,830,000
02 22!l 150,000 100,000 50,000
O A ASH KAHGE ALY
150,000,0008! * 141 150,000
03 Al&=CH| 20,000 10,000 10,000
O A& 20,000,008 * 14! 20,000




43 ALTAR SN ALERY
Ha: A MECHE T4
: ot &l (HR:®2)
2.9 X EH . ClO (5 S AL . HA 2 Al OH HEE =2}
FSPShll 5,462,304 3,906,222 1,556,082
= 1,013,052
Al 4,449,252
ot& 2tel 64,200 1,620,200 A 1,556,000
201 LBty 4,200 4,200 0
01 AtR2t2ldl 4,200 4,200 0
O =&l 4,200
- AGtE S BRIYR =X
7,000& = 32! » 200 4,200
203 HERF&| 30,000 6,000 24,000
03 AIMFXHRFEH| 30,000 6,000 24,000
O d4 - ot =& 30,000,000& » 14 30,000
401 AIEHIZ 2 30,000 1,610,000 A 1,580,000
01 Al&HI 30,000 1,600,000 A 1,570,000
O g4d8d& AM=s24Hl £X1 30,000,000& 14 30,000
A0 FHIAY 1,986, 104 1,816,022 170,082
= 993,052
Al 993,052
401 AIEHIZ 2O 1,986,104 1,816,022 170,082
= 993,052
Al 993,052
01 Al&HI 1,966, 104 1,806,022 160,082
O Aot&E U A (L=20km)
1,966, 104,000& » 14 1,966, 104
= 993,052
Al 973,052
03 Al =20HY| 20,000 10,000 10,000
O Aot&H U A (L=20km)
20,000,000 = 14 20,000
ofd HE=+ ¥ FX2e 3,412,000 470,000 2,942,000
= 20,000
Al 3,392,000
401 AlEHIZ 2 3,412,000 450,000 2,962,000
20,000
3,392,000
01 Al&Hl 3,402,000 450,000 2,952,000
O ot&EME> & A
200,000& * 1,000m 200,000
O &M dH & 2204
3,088,000,000& * 14 3,088,000
O 2Jd gdng 8552 HEMS
44,000,000 = 14 44,000
O otd R X2l A 70,000,000& = 1A 70,000
= 20,000




A3 ALTAR SN HLERD
M @ MEjotd =4
o2l St EHI (9 E2
Al 32 = X XH Ctel (S = AH HAX A} OH X‘—-IL‘EL‘:— =2}
Al 50,000
03 Al 20| 10,000 0 10,000
O A&l 10,000,000& * 14 10,000
E2Y HE Y 2 46,753,610 32,736,860 14,016,750
& 420,000
= 103,971
Al 46,229,639
oM & SOt =Y 5,194,410 5,571,860 A377,450
= 420,000
= 3,971
Al 4,770,439
WEAD 2R W 242,000 240,000 2,000
& 120,000
Al 122,000
401 A &HIZL 2048 242,000 240,000 2,000
= 120,000
Al 122,000
01 Al&H| 240,000 240,000 0
O WSALD 22 N A
240,000,000& * 14 240,000
= 120,000
Al 120,000
03 AIZ=20iHI 2,000 0 2,000
O AES0HI 2,000,000& = 14 2,000
AL 2RHLAY 602,000 280,000 322,000
= 300,000
Al 302,000
401 AM&HIL 2048 602,000 280,000 322,000
& 300,000
Al 302,000
01 Al&H| 600,000 280,000 320,000
O fgxz HEAMY 600,000,000& = 14 600,000
= 300,000
Al 300,000
03 Al =204y 2,000 0 2,000
O A&=0bI 2,000,000 = 14 2,000
AME=EW RS 4,033,410 5,036,860 A 1,008,450
201 LBt A Y| 6,930 7,140 A210
01 AtE222|H] 6,930 7,140 A210
O 284 2,520
- CRuAYAN ALY
70,000& * 92! * 43| 2,520
O =gl 4,410
- EZ2YRFA 4 7,000 99 » 70 4,410




A2 ARE AR M ALERY
o c2o a5 Y o
B9 TRON Y RN & CLR-E
Al . B . " . 5 (5 HEAY . B2 Al OH HEE Hl =2+
202 (4 Hl 6,480 6,720 A 240
01 =LHAbI 6,480 6,720 A240
O AE & SAHEEZ 83 2=
20,0003 = 921 * 32 * 123 6,480
203 ERF&d| 14,000 3,000 11,000
03 AIMFEHRFEH| 14,000 3,000 11,000
O Ure =248 HR2FX
14,000,000& = 14 14,000
401 AEHIZ2Ob] 4,006,000 5,020,000 A 1,014,000
01 Al&H| 4,000,000 5,000,000 A 1,000,000
O &5 He 4,000,000,000& = 14| 4,000,000
03 A& 01l 6,000 20,000 A 14,000
O AIZ=20HYI 6,000,000& * 14 6,000
s A 15,000 15,000 0
= 3,971
Al 11,029
101 14| 15,000 15,000 0
= 3,971
Al 11,029
04 JIZtMZ22XSE+ 15,000 15,000 0
O WS AL 22 15,000,000& * 14 15,000
& 3,971
Al 11,029
wek tMAE 29 302,000 0 302,000
401 AIEHIZ 20 302,000 0 302,000
01 Al&H| 300,000 0 300,000
O d&212 6la wEHHUOLN AT
300,000,000& = 14 300,000
03 A&=20dl 2,000 0 2,000
O A&l 2,000,000& » 14 2,000
NENHEZ W4 500,000 0 500,000
& 100,000
Al 400,000
NENEZ WE(BEx) 500,000 0 500,000
& 100,000
Al 400,000
401 AIEHIZ 20 500,000 0 500,000
= 100,000
Al 400,000
01 Al&H| 500,000 0 500,000
O MHENE2HE(SSTHAEN AI2H)
500,000,000& = 14 500,000
& 100,000




04 Nz

2 ALTAI= A
M CRY EHE Y 2

el HEANEZ W

} _ _ bolEN=
A= .25 - F3H .S () - MBAIY - BES 0] Ao @;OH Hl =2
| ] Al 400,000
CAHEESZ e 35,735,000 23,405,000 12,330,000
H4XIgAA T MU Z20A 15,010,000 5,010,000 10,000,000
401 Al&HI LS 15,010,000 5,010,000 10,000,000
01 Al&H] 15,000,000 5,000,000 10,000,000
O ®orzZAlH2l XotxeHs
15,000,000,00024 * 14! 15,000,000
03 Al&=2CHHI 10,000 10,000 0
O ®orZALH2l XotxteHs
10,000,000 * 14l 10,000
EMBETE WA 15,010,000 0 15,010,000
401 Al&HI L LY 15,010,000 0 15,010,000
01 Al&H] 15,000,000 0 15,000,000
O SNZEEEZ2 H&  15,000,000,0008 * 1Al 15,000,000
03 A& =2CHHI 10,000 0 10,000
O A& 10,000,000 * 14l 10,000
HG - ENAHE=2 W 400,000 5,000,000 24,600,000
403 RXIESHSK=0lH 400,000 0 400,000
02 2IIZSOICHECHEE ALY 400,000 0 400,000
O &Y - EENAL =2 (01=22l)
400,000,000 » 14l 400,000
HE AN Z2HA 500,000 1,005,000 505,000
401 Al&HI LY 500,000 1,005,000 505,000
01 Al&H] 500,000 1,000,000 A500,000
O HEZAHEZZ KA
500,000,000 * 1Al 500,000
ZE22~F LW HER2-H55) E2MA 500,000 0 500,000
401 Al&HI LS 500,000 0 500,000
01 Al&H] 500,000 0 500,000
O =22-FL22% C2H4L
500,000,000 * 14l 500,000
MEES SAHEE20L 2,010,000 0 2,010,000
401 Al&H LS 2,010,000 0 2,010,000
01 Al&H] 2,000,000 0 2,000,000
O ARls TAHE 2L (0LR2l)
2,000,000,000& * 14l 2,000,000
03 Al&=2CHHI 10,000 0 10,000
O A& 10,000,000 » 14l 10,000
2215 B2 K 1,300,000 0 1,300,000
401 Al&HIZLLHY] 1,300,000 0 1,300,000




AR ALTAR SN AEZ2D
Y 2 HE Y e
CEAHEEZ RA (el &2
_ _ _ MEg
= - 2M -3 CA(SH) - MIRAIY - BHES Off Ak OH Ol & o8 HnE2
01 Al&Hl 1,300,000 0 1,300,000
O 2215 -2 e
1,300,000,000& * 14! 1,300,000
A~ R A 2 S E 150,000 0 150,000
401 Al HIL2HYI 150,000 0 150,000
01 Al&Hl 150,000 0 150,000
O A2 HAEREE ALY
150,000,000 * 124! 150,000
SIS (RA)~HALETA MY PRI 100,000 505,000 A405,000
401 Al HIL2HYI 100,000 505,000 A405,000
01 Al&Hl 100,000 500,000 A400,000
O ZEIS(HAN~HIALTT Y2 PEIfA(
or=2l) 100,000,000 * 14! 100,000
SHA(SS)NLE2ME 151,000 0 151,000
401 Al HIL2HYI 151,000 0 151,000
01 Al&Hl 150,000 0 150,000
O SE3Y(S5)0Y==2HE
150,000,000 * 14! 150,000
03 Al&=0hl 1,000 0 1,000
O Al&=20il 1,000,0002 * 14! 1,000
AF2 TAHEEZZ OHE 604,000 0 604,000
401 Al HIL2CHYI 604,000 0 604,000
01 Al&dl 600,000 0 600,000
O Mor=stnegl P JIASIe 22
200,000,000 * 14! 200,000
O dIoR7S (25 SR OIIE ¥) T2ME
400,000,000 * 14! 400,000
03 Al&=0hl 4,000 0 4,000
O Al&=20il 4,000,000 * 14! 4,000
ANEIHE 2,862,000 1,060,000 1,802,000
NE4S T2HE (S~ 500,000 0 500,000
401 Al HIL2HYI 500,000 0 500,000
01 Al&Hl 500,000 0 500,000
O NZ4EET 2L (2aH)
500,000,000 * 14! 500,000
NE145 2L 500,000 0 500,000
401 Al HIL2HYI 500,000 0 500,000
01 Al&Hl 500,000 0 500,000
O ANE145 SR (LE dF2|)
500,000,000 * 14! 500,000
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AT AMTAIR SN AR
Hm: C2o sz W B
o AEIHE (cte: =<
Al 32 t:sA_l X XH [:|-o|(=|j:”) }\.”I:I}\l,o-l A= 04|/\}0H In_-lln“j_“:_ H|j§3k
== ° T R B i o ) : - = oS =5 &= 04| AFOH U=sa
A& IEAX 1,356,000 650,000 706,000
401 AEHIZ2Ob| 1,356,000 650,000 706,000
01 Al&HI 1,350,000 650,000 700,000
O E2EXT Hy| 5,000,000& * 1092 50,000
O SRz ETHESAL
300,000,000& * 14 300,000
O HgnEA Az 24X (L=800m, B=2m)
200,000,000& * 14 200,000
O NE225d BESEX(MHLXIZ~SHIC)
300,000,000& * 14 300,000
O ANE225 (LB &t n~H&2w) o1& L bi
I AX 200,000,000& = 14 200,000
O B4EU(0)-HLER2 AT LT
300,000,000& * 14 300,000
03 Al =20HY| 6,000 0 6,000
O Hst(on)~dgER2t ATEI
6,000,000& * 14 6,000
A28 A4 506,000 410,000 96,000
401 AEHIZ2OHb] 506,000 410,000 96,000
01 Al&H| 500,000 400,000 100,000
O LSEAtAHE] WX 2 RIS
500,000,000& * 14 500,000
03 Al =20HY| 6,000 10,000 24,000
O A& =20HYI 6,000,000& * 14 6,000
|IBaEX B4 L A 2,462,200 2,700,000 A 237,800
T2 0IBAMEX B4 1,762,200 2,700,000 A937,800
201 LEr243| 6,200 0 6,200
01 AtR22lH| 4,200 0 4,200
O =&l 4,200
- DIEAEX 2AYY XX
7,000 * 4021 * 150! 4,200
02 =323l 2,000 0 2,000
O A& &EHIS Xl 2,000
- BMaTZZOH &g 2,000,000& * 14 2,000
401 AEHIZ2Ob| 1,756,000 2,700,000 944,000
01 Al&H| 1,750,000 2,700,000 A950,000
O 0124 EX iyl 1,750,000,000& * 14 1,750,000
03 Al&20HYI 6,000 0 6,000
O AIZ=20HYI 6,000,000 = 14] 6,000
|0 STAIHEAE B4 500,000 0 500,000
401 AIEHIZ 20 500,000 0 500,000
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A HAETASZ A AL E20
M HH2FFGU(AEZ2 )
&2l Jl=2&Hl (9 E2
Al . = NI . CLO (5 SAI . HA 2 A} OH HEE =2
- S A 220,000 * 204 = 123 5,280
02 3234l 3,600 2,400 1,200
O Z2RILHA 3,600
- DANESE 2R3 300,000& » 128 3,600
MWRES (A2 1) 3,700,000 12,300,000 8,600,000
LHEHH K= 3,700,000 12,300,000 8,600,000
LHEHeHKIE 3,700,000 12,300,000 A8,600,000
701 JIEtHINES 3,700,000 10,000,000 26,300,000
01 JIEt2l HINES 3,700,000 10,000,000 6,300,000
O HREUHEHNUSEHI P S2ME (S AIIHE)
3,700,000,000& = 14| 3,700,000
Hees(A8cz0) 1,316,000 0 1,316,000
BAEXNE(HEZZ ) 1,316,000 0 1,316,000
BEIE(ALEEZ ) 1,316,000 0 1,316,000
311 Xt 301 Ataket 735,000 0 735,000
01 Al - SXISGOHED S X 20 XHAHE 735,000 0 735,000
O HERUZVWESENR HE3E=2 e
16,000,000,000& * 3.5% 560,000
O &5 W 5,000,000,000& * 3.5% 175,000
802 Brat3aJ|Et 581,000 0 581,000
03 negas 581,000 0 581,000
O FEHN=x S22 HE itz
110,000,000& * 14 110,000
O B2 -85 (d=2U2~HZ2xt) 2= Y
PSR 471,000,000& * 14 471,000
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A= HEEAZ FA =AY
A 0K TAEE
¢ EXOI=2HE =8 - 2Y (el &)
AR 2. . O (5 H) - HIEAS - BA2  OH &EIE H D=2
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2HECCTV =Xl 670,600 1,212,600 A 542,000
& 100,000
Al 570,600
201 L3y 241,000 240,000 1,000
01 AbR2t2lH| 1,000 0 1,000
O =&l 1,000
- 2HRHCCTV AXIF=& 50008 « 221 = 100 1,000
02 22234l 240,000 240,000 0
O 3223 ¥ AMA 240,000
- YECCTV 2322 (HI+S4!)
20,000,000& = 123 240,000
202 O4dl 3,600 3,600 0
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43 AMEAR A DS
HH: szus 4 I
ool E0 NSHEAIE KIH (9 E2
N MNEH . ClO (5 HEAY . HN 2 A} OH HdE T H =2
01 =LHAbI 3,600 3,600 0
O ¢Y CCTV g2 F&
20,0003 = 321 = 52 * 123 3,600
401 AlEHIZ 2 426,000 969,000 A543,000
& 100,000
Al 326,000
01 Al&H| 426,000 969,000 543,000
O 28 CCTV A2l (HIFAH <)
5,500,000& = 123 66,000
O Z¢" CCTVA X 12,000,000& * 30CH 360,000
= 100,000
Al 260,000
HYSHHH(NsSH) 140,015 150, 152 A10,137
ol 2AH| 125,015 134,912 A9,897
olE2A| 125,015 134,912 A9,897
101 Q14| 107,015 111,512 N4 497
01 2= 107,015 111,512 N4, 497
O AeI2R4g
7,4573 = 67A2t = 2201  12& * 0.75 98,925
O 5L22Y 56,1758 * 421 = 38 » 12& 8,090
203 HERF&| 4,200 4,200 0
04 EA2IZRFEHI 4,200 4,200 0
O wE(302!015t) 350,000& = 12& 4,200
204 XA 13,800 19,200 A5,400
01 AMZ PR 1,200 1,200 0
O & 100,000& * 12! = 12& 1,200
03 EHYR-HESHI 12,600 18,000 A5,400
O o=l 50,000& * 2121 = 123 12,600
Jl2&Hl 15,000 15,240 A 240
Jl=23tl 15,000 15,240 A 240
201 LEt23d| 15,000 15,240 A 240
01 AbR2t2lH| 15,000 15,240 A 240
O get=gZH| 8,400
- =ABNE ANREE 7Y
700,000& * 12& 8,400
O itz 6,600
- SAII 220,000 * 204 = 123 5,280
= =1=p 110,000& = 1CH = 12& 1,320
Hees(nsn) 1,875,000 1,510,000 365,000
LHEHH K= 1,875,000 1,510,000 365,000
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P HREs(RsS)
D UHRANAXE

L VIRE-ER

SRA(SA) - MRAY - BHE=

OH
i

22

1,875,000

1,875,000

EIWIFSE=

18,750,000,000& * 10/100

1,875,000

1,875,000
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CIHE2te
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g ro U
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CEN B OR(E) - NBEAY - B S

OH

=1

B
2

210 6,493,581 4,861,233 1,632,348
=2 1,301,507
= 1,035,692
Al 4,156,382
o= otF A 4,253,564 2,780,270 1,473,294
= 1,301,507
= 1,035,692
Al 1,916,365
LRrE| o2k El 1,733,673 1,795,545 ~B1,872
= 753,962
Al 979,711
HLHCHE] 2 - RIE AN 2S 144,955 106,255 38,700
201 Lsr2y| 2,035 2,035 0
01 At 22l 2,035 2,035 0
O Yur+gH| 2,035
- AgllE ks
55,0002 * 10¢! 550
- Agol g SEX ERD M
55,0008 * 270! 1,485
301 LHrEAD 79,920 80,220 A300
03 S/ BALHX 75,020 75,320 A300
O &3lES X2
21,460,002 * 14 21,460
O =Motaw s@x
20,000,002 * 14 20,000
CR:ER-I I
2,000,008 * 23| 4,000
O olgag s
09! * 13IHCH * 23] 5,460
O odzay \E
10,000,0002! * 13| 10,000
O odgay =3
5,000,008 * 13| 5,000
O S=I| 31 5,460,0008 * 141 5,460
O ogay =L
140,0002 * 13MTH * 20! 3,640
10 SAAHI A 4,900 4,900 0
O 2.999 7 4,200,0008 * 13| 4,200
O mMoto|gA SEIEEN
7,00020 * 100€! 700
307 QI2+0| A 14,000 0 14,000
03 ALBISHRIE % 14,000 0 14,000
O HOHAl o thelersl X
6,000,000 * 14 6,000
O =oHaiH 4,000,000 * 14 4,000
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AR HETAIR SRR
HE: JHLgls orE Ak
el THLtEel e E (el:@g
] _ - rSIEL== =
AR 2N B SR(S) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
202 01| 12,250 9,250 3,000
01 =UH0i ] 12,250 9,250 3,000
O TMLHB2IHE =X 50,0008 * 501 * 25 6,250
O THLIOHA ur2ra| &4
50,0008 * 621 * 202 6,000
301 YsrEAS 500 0 500
12 JlErE A 500 0 500
O ZRE HHALIAN et S
5,0002 * 1002 500
AlQIQHI O Al D13 3,500 2,640 860
301 YsrEAS 3,500 2,640 860
10 SAFAIHIE A 3,500 2,640 860
O MUt 8 #IIX X
7,008 * 50091 3,500
AHSEH2E X 13,208 15,630 A2,422
= 3,962
Al 9,246
201 Ygreg| 13,208 15,630 A2,422
= 3,962
Al 9,246
01 AtRZ2lH] 13,208 15,630 A2,422
O YssgY| 3,208
- AR BB SESB2E AN U
EE 13,208,002 * 13l 13,208
= 3,962
Al 9,246
ANl PE 7,700 131,000 ~123,300
401 AE6IL S0 7,700 127,500 ~119,800
01 Al&H| 7,700 127,500 119,800
O YFSIONIA Kot BB
2,700,002 * 1744 2,700
O ZEe1gNA BIIRAIE S
5,000,008 * 1744 5,000
HEHI9UFME] A% 1,450,000 0 1,450,000
= 750,000
Al 700,000
401 AEHILR 1,450,000 0 1,450,000
= 750,000
Al 700,000
01 Al&d| 1,450,000 0 1,450,000
O HETIATME &S
1,450,000,0008 * 1A 1,450,000
= 750,000
Al 700,000
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AR AL AR SA R T
Zu: TjLels QHEEO
ol XPITHE Ol (Etel: &8
- _ _ Muo
AR RN SR(SH) - NRAY - BHES 0 & 24 e HRE2
REOtTH L ofl 2 2,283,755 724,056 1,559,609
= 1,288,000
= 267,700
Al 728,055
RO oY L DR 93,532 288,060 194,528
201 ety 21,140 59,560 38,420
01 At 22l 21,140 23,800 £2,660
O Ystag| 7,700
- THeHoIE oty BRE
5002 * 2,000% * 53| 5,000
- SHLE D M 9,0002 * 3005 2,700
O 29+g 9,800
- AN SBLHAEARSE 2
70,0008 * 2001 « 73 9,800
O 2zl 3,640
- Mo 22X Z4
7,0002 * 1391 » 40 3,640
202 01t 4,500 4,500 0
01 2UH0i| 4,500 4,500 0
O XM 2= 50,0008 * 32 * 30 4,500
203 PRETH| 2,000 2,000 0
03 AlZ{ZT@ETH| 2,000 2,000 0
O MRS HAS B HIYEX
2,000,0008 * 11 2,000
307 SI2t0IA 58,392 50,000 8,392
02 QI2HAEE 28,392 0 28,392
O NELMS 2IX 2 28,392
- ARa 29 7,000,008 * 11 7,000
- B8E 48,0002 * 100% * 1 4,800
e 1,512
S A=Y 200,0008 * 23] 400
DY 4,000% * 2789 13| 1,112
- PEEH AY 800,0008 * 2K E 1,600
- HIA2 2 (A) 5,008 * 20% * 73l 700
- e A Y DS
5,0008 * 278% * 43| 5,560
- SYUHLE 4 ol 50,0008 * 10% 500
- I=H(X) S) 24,0008 * 280% 6,720
05 SI2t9ieta 30,000 50,000 20,000
O MHXE =& 30,000,0008 * 14 30,000
401 AlEHIL 2O 7,500 172,000 164,500
01 A& 7,500 172,000 164,500
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el AT olgd (&9 HM
_ _ - pofEN
AZ 2N - FH - CRA(FAH) - MRAE - BES O AFH ‘OH}\_FO” Hos
O MoiAE X7 B & X
1,500,000& * 542 7,500
AAMHRAE X A A 805,040 408,000 397,040
= 480,000
& 96,000
Al 229,040
401 AIEHIZ 2L 805,040 408,000 397,040
= 480,000
(= 96,000
Al 229,040
01 Al&H| 800,000 400,000 400,000
O ZEMHLAEX 7 FHIAL
800,000,000& = 14 800,000
= 480,000
& 96,000
Al 224,000
03 A&=0HY] 5,040 8,000 22,960
O LMAE X7 ZUIAS
5,040,000& * 14 5,040
LATHOH R &E K= &AL 1,351,850 0 1,351,850
= 808,000
& 161,700
Al 382,150
401 AIEHIZ 2 1,351,850 0 1,351,850
= 808,000
& 161,700
Al 382,150
01 Al&H| 1,347,000 0 1,347,000
O YA X7 ZHIALS
1,347,000,000& » 14 1,347,000
= 808,000
& 161,700
Al 377,300
03 AE=0HY] 4,850 0 4,850
O ZAHA-E X7 ZUIALS
4,850,000& * 14 4,850
SroE2E AlgAS 33,333 27,996 5,337
& 10,000
Al 23,333
307 gI2told 33,333 27,996 5,337
& 10,000
Al 23,333
02 2ItAASE X 33,333 27,996 5,337
O Efol28 ANEAIY 33,333,000 * 14 33,333
(=S 10,000
Al 23,333
AN&E2 F kXl otd 2tel 44,950 39,142 5,808
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0z N>
-

Megle ot Ao
plutel 2o 2o (er9: @2
=] X EH . ClO (5 S AL . HA 2 Al OH HEE =2}
405 Kot S| 11,600 19,250 AT,650
01 XL 2EFSHI 11,600 19,250 AT,650
O & 1,000,000& * QA 9,000
O glgkel H2H-HH| 200,000& = 13& 2,600
IS ¥ HIAUH & 76,750 75,400 1,350
201 LBt 73,070 74,300 A 1,230
01 AtSR2t2ldl 73,070 74,300 A 1,230
O get=EZH| 55,320
- 2= 1,800,000& * 253 45,000
- 2Xds sl 2 35
13,3002 * 1002 * 435 5,320
-SNds g8 5,000,000& * 14 5,000
O =&l 15,750
- SXAS AN =24 S
7,000& » 15021 * 34 = 5 15,750
O gx=z 2,000
- SXHs 2Z EH| 200,000& = 10CH 2,000
202 O4H| 3,000 1,100 1,900
01 =LA b 3,000 1,100 1,900
O dl&tHel E2F& 50,0008 = 3¢ » 20 3,000
405 KH&HFESHI 680 0 680
01 A& 2B HSHI 680 0 680
O SXHsEs Y5l (USB) 340,000& * 2CH 680
g u=ssd 7,026 8,954 AN 1,928
= 2,112
& 1,474
Al 3,440
201 LBt A Y| 1,427 1,546 A119
= 428
& 299
Al 700
01 AtR2t2ldl 1,427 1,546 A 119
O get=EH| 1,427
- S0EN LY SHAA
1,427,000& * 14 1,427
= 428
= 299
Al 700
301 LEEAZ 5,599 7,408 A 1,809
= 1,684
= 1,175
Al 2,740
10 At HIEa 3 5,599 7,408 21,809
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gl 2y 2 (e
= o e =
SAN-ZH-SA(ZH) - NRAY - BE=Z Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
SEECIEEIEEEE 183,0002 * 391 549
= 164
= 15
Al 270
O QgsDIzXAN S 20T X2
10,0008 * 50591 5,050
=2 1,520
= 1,060
Al 2,470
RISl S X 22,800 30,564 A7,764
= 6,840
Al 15,960
201 Ygreg| 22,800 23,064 264
= 6,840
Al 15,960
01 AtR2elt| 22,800 23,064 264
O orsgY| 1,000
- DS AIBOIE SAAY
1,000,008 * 144 1,000
= 300
Al 700
O 2949 21,800
- QS DS AAR 21,800,000 * 14 21,800
= 6,540
Al 15,260
HH2 YA (W22l ) 89,649 91,349 A1,700
29| 79,449 80,649 A1,200
22| 79,449 80,649 A1,200
101 Q1248 67,449 67,449 0
01 2 67,449 67,449 0
O A2te|2esy
745721 % 67AI2F * 1501 * 128 * 0.75 67,449
203 HRFY| 3,000 3,000 0
04 ENRYAREAY| 3,000 3,000 0
O TL@e|DH(15010181) 250,008 * 128 3,000
204 LA AY| 9,000 10,200 A1,200
01 HEZALLHAY| 1,200 1,200 0
O = 10,0008 * 19 * 122 1,200
03 SHYL+H TS| 7,800 9,000 A1,200
O ez syl 50,0008 * 132 * 122 7,800
=L 10,200 10,700 A500
=2l 10,200 10,700 A500
201 Yer2g| 10,200 10,200 0
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A= HAEEAI= SN 22Dt
A HY2FGUI (M2l )
&t JI=3| (&9 HM
Al = X XH Ctol (S = (o] HA X A} OH I|_-IL|;=|_|‘:_ =D}
01 AtE222|H] 10,200 10,200 0
O 2et=ZH| 3,600
- SMEXN S A3 300,000& * 12& 3,600
O gx=z 6,600
- SAI Y Zele 220,000 x 200 + 12 5,280
- T2IE (&) 110,000& = 10H = 12& 1,320
MRES (M2 ) 2,150,368 1,989,614 160,754
HEHH K= 2,150,368 1,989,614 160,754
Met2te| it 2,150,368 1,989,614 160,754
702 JI13NEZ 2,150,368 1,989,614 160,754
01 JIS3dES 2,150,368 1,989,614 160,754
O M-g&ed3 215,036,800,0002& = 1/100 2,150,368
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